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Apr	10,	2018

Zusammenfassung	/	Ergebnis:	Beteiligungsportal

Ihre	Meinung	zu	mannheim-gemeinsam-
gestalten.de

Filter: -

Besucher: 150

Teilnehmer: 127	(84.67%)

Abgeschlossen: 98	(77.17%)

Abgebrochen: 29	(22.83%)

Anzahl	Fragen: 11

ø	Teilnahmezeit: 00:02:24

Abgebrochen Bis	zum	Ende	teilgenommen
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Besucherquellen Besucher	/	Teilnehmer

Umfragelink	direkt 150	/	127
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1. Frageseite

1. Frage 	127		|		0	"Keine	Angabe"

Über	welches	Endgerät	betrachten	Sie	das	Beteiligungsportal?

31.50%	(40)

13.39%	(17)

56.69%	(72)

Smartphone

Tablet

PC

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Smartphone 31.50% 40

Tablet 13.39% 17

PC 56.69% 72

129
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2. Frageseite

2. Frage 	124		|		0	"Keine	Angabe"

Wie	sind	Sie	auf	das	Beteiligungsportal	aufmerksam	geworden?

41.13%	(51)

21.77%	(27)

6.45%	(8)

12.10%	(15)

12.90%	(16)

3.23%	(4)

10.48%	(13)

Tageszeitung

Werbeplakate

Werbung	im	Internet

Homepage	der	Stadt	Mannheim

Über	die	Sozialen	Medien	(Facebook,	Twitter,	etc.)

Freunde	und	Bekannte

Sonstiges

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Tageszeitung 41.13% 51

Werbeplakate 21.77% 27

Werbung	im	Internet 6.45% 8

Homepage	der	Stadt	Mannheim 12.10% 15

Über	die	Sozialen	Medien	(Facebook,	Twitter,	etc.) 12.90% 16

Freunde	und	Bekannte 3.23% 4

Sonstiges	________ 10.48% 13

134

Sonstiges	________

der	kaputt	gekürzte	RSS	Feed	den	die	stadt	seit	mehreren	jahren	nicht	schafft	zu	reparieren

PM	Stadt	Mannheim

Mitarbeiter	der	Stadt	Mannheim

Newsletter

Bürgerbrief

Facebook

blog

MANNHEIM24	Apö

Wochenzeitung

Veranstaltungen

Wochenblatt

Wochenblatt

Bürgerkrieg	online



4	/	15

3. Frageseite:	Welche	Inhalte	des	Portals	finden	Sie	besonders	interessant?

3. Frage 	111

Informationen	über	die	geplanten	Vorhaben	der	Stadt (Bewertung 0 - 5 Sterne)
00..9900%%		((11))::		22 Sterne

88..1111%%		((99))::		33 Sterne

2299..7733%%		((3333))::		44 Sterne

6611..2266%%		((6688))::		55 Sterne

1 0.00% 0

2 0.90% 1

3 8.11% 9

4 29.73% 33

5 61.26% 68

111

Durchschnittswert: 4.51

NPS	(Net	promoter	Score):
-

100.00%
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3. Frageseite:	Welche	Inhalte	des	Portals	finden	Sie	besonders	interessant?

4. Frage 	110

Informationen	über	aktuelle	Bürgerbeteiligungsprozesse  (Bewertung 0 - 5 Sterne)
11..8822%%		((22))::		22 Sterne

1133..6644%%		((1155))::		33 Sterne

3300..0000%%		((3333))::		44 Sterne

5544..5555%%		((6600))::		55 Sterne

1 0.00% 0

2 1.82% 2

3 13.64% 15

4 30.00% 33

5 54.55% 60

110

Durchschnittswert: 4.37

NPS	(Net	promoter	Score):
-

100.00%
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4. Frageseite

5. Frage 	113		|		2	"Keine	Angabe"

Werden	Sie	das	Beteiligungsportal	in	Zukunft	häufiger	besuchen?

49.56%	(56)

43.36%	(49)

6.19%	(7)

1.77%	(2)

Ganz	sicher	regelmäßig

Vielleicht	hin	und	wieder

Nur	bei	ganz	speziellen	Themen	/	Vorhaben

nein

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ganz	sicher	regelmäßig 49.56% 56

Vielleicht	hin	und	wieder 43.36% 49

Nur	bei	ganz	speziellen	Themen	/	Vorhaben 6.19% 7

nein 1.77% 2

114
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5. Frageseite

6. Frage 	96		|		13	"Keine	Angabe"

Werden	Sie	künftig	an	einem	der	Beteiligungsangebote	teilnehmen?

83.33%	(80):	Ja83.33%	(80):	Ja

16.67%	(16):	Nein16.67%	(16):	Nein

Ja 83.33% 80

Nein 16.67% 16

96

weil	... 47

Bürger	müssen	sich	einmischen

weil	die	webseite	bisher	wenig	überzeugend	ausschaut	und	man	als	bürger	das	gefühl	nicht	los	wird,	dass	die	stadt	mannheim	überhaupt	keine	bürgerbeteiligung	will.

die	Mitwirkung	an	der	Stadtgestaltung	wichtig	ist.

weil	ich	es	als	Chance	sehe	mich	in	die	Gestaltung	Mannheims	einzubringen

ich	gerne	meine	meinung	einbringe

es	mir	wichtig	ist	an	der	Stadtgestaltung	mitzuwirken

ich	mich	als	Bürger	dieser	Stadt	einbringen	möchte

Weil	es	mir	wichtig	ist	auf	die	meiner	Meinung	nach	massiven	Defizite	in	Puncto	soziale	Kompetenz	von	Verwaltung	und	Rathaus	aufmerksam	zu	machen

ich	leider	mit	Familie	und	Job	so	schon	überlastet	bin.

Vielleicht	gelegentlich,	weil	ich	nur	am	Wochenende	in	Mannheim	lebe.

Das	weiß	ich	jetzt	noch	nicht	

.
Falls	mich	Themen	direkt	betreffen	und	interessieren	und	ich	das	Gefühl	habe,	einen	kompetenten	Beitrag	leisten	zu	können.

ich	Mannheimerin	bin	und	mich	deshalb	alles	interessiert

In	meinem	Stadtteil	nichts	dabei	ist

es	wichtig	ist	

ich	die	Gelegenheit	Mannheim	mitzugestalten	wahrnehmen	möchte

Es	mir	wichtig	ist	die	Vorhaben	in	meiner	Stadt	und	meinem	Stadtteil	zu	unterstützen.	

wir	Interesse	haben	an	einer	umweltfreundlichen	Umgebung	in	den	Quadraten	haben,	

mir	Mannheim	wichtig	ist!

Die	stadt	mannheim	versucht	immer	ohne	den	bürger	zu	entscheiden

ich	meine	Umgebung	mitgestalten	will

die	Möglichkeit	zu	einer	direkten	Mitbestimmung	gegeben	ist.
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wel	ich	ein	engagierter	Bürger	Mannheims	bin

mir	Mannheim‘s	Zukunft	wichtig	ist

mir	oft	Beschlüsse	nicht	wirklich	sinnvoll	erscheinen	oder	Vorhaben	teils	von	wenigen	gemacht	zu	sein	scheinen.

Ich	hoffe	das	endlich	mal	die	Probleme	wirklich	behandelt	werden

Es	mich	interessiert,	was	in	Mannheim	geschieht	und	geschehen	soll

es	wichtig	ist	sich	einzubringen

Ich	mich	für	die	Stadtentwicklung	interessiere	und	das	Angebot	begrüße,	Bürger	einzubinden

es	mich	interessiert	selbst	etwas	zu	gestaltem

es	möglich	gemacht	wird	und	ich	das	Angebot	gerne	annehme

ich	bin	mir	momentan	noch	unsicher,	ob	meine	Beteiligung	etwas	nützt	

insofern	mich	das	Thema	direkt	betreffen	würde.	Einige	Themen	erscheinen	mir	etwas	abgehoben.

Ich	somit	die	Möglichkeit	habe	an	der	Entwicklung	der	Stadt	in	der	ich	lebe	mitzuwirken.

ich	an	der	Zukunft	Mannheims	mitwirken	möchte

ich	möchte	Aktiv	mitgestalten.

Die	Stadt	unser	gemeinsamer	Lebensraum	ist	

ich	es	für	sinnvoll	und	wichtig	finde	an	der	Gestaltung	Mannheims	teilzunehmen,	in	der	ich	seit	37	Jahren	gerne	lebe.

ich	mit	vielem,	was	von	der	Stadt	geplant	wird,	nicht	einverstanden	bin	und	ich	daher	sehr	gerne	mitbestimmen	möchte.	Die	Stadt	hat	sich	in	den	letzten	Jahren	sehr
zum	Nachteil	verändert.

es	wichtig	ist,	die	Zukunft	mit	zu	gestallten.

Wahrscheinlich,	wenn	mich	ein	Thema	besonders	interessiert.
Außerdem	schreibt	man	auf	der	ersten	Seite	Tip	mit	zwei	pp

ich	dadurch	mitgestalten	kann,	wenn	die	Sache	für	mich	Relevanz	hat.

ich	es	schätze,	das	meine	Meinung	geschätzt	wird

Vielleicht,	aber	eher	nicht.	Wenig	Zeit.

...	Ich	die	Idee	gut	finde	und	die	Möglichkeit	nutzen	möchte	mitzugestalten.

weil	mich	ein	Thema	ehrlicherweise	wirklich	sehr	bewegen	müsste,	dass	ich	dafür	einen	Abend	aufwende.

ich	es	wichtig	finde,	daß	die	Bürger	ein	Mitspracherecht	haben
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6. Frageseite

7. Frage 	95

Wie	ist	Ihr	erster	Eindruck	von	mannheim-gemeinsam-gestalten.de  (Bewertung 0 - 5 Sterne)

55..2266%%		((55))::		11 Sterne

22..1111%%		((22))::		22 Sterne

2200..0000%%		((1199))::		33 Sterne

4499..4477%%		((4477))::		44 Sterne

2233..1166%%		((2222))::		55 Sterne

1 5.26% 5

2 2.11% 2

3 20.00% 19

4 49.47% 47

5 23.16% 22

95

Durchschnittswert: 3.83

NPS	(Net	promoter	Score):
-

100.00%
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6. Frageseite

8. Frage 	94

Wie	einfach	ist	die	Bedienung	der	Seite	für	Sie? (Bewertung 0 - 5 Sterne)
55..3322%%		((55))::		11 Sterne

11..0066%%		((11))::		22 Sterne

1177..0022%%		((1166))::		33 Sterne

3355..1111%%		((3333))::		44 Sterne

4411..4499%%		((3399))::		55 Sterne

1 5.32% 5

2 1.06% 1

3 17.02% 16

4 35.11% 33

5 41.49% 39

94

Durchschnittswert: 4.06

NPS	(Net	promoter	Score):
-

100.00%
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6. Frageseite

9. Frage 	94

Wie	schnell	baut	sich	die	Seite	bei	Ihnen	auf? (Bewertung 0 - 5 Sterne)
11..0066%%		((11))::		11 Sterne

1100..6644%%		((1100))::		33 Sterne

2288..7722%%		((2277))::		44 Sterne

5599..5577%%		((5566))::		55 Sterne

1 1.06% 1

2 0.00% 0

3 10.64% 10

4 28.72% 27

5 59.57% 56

94

Durchschnittswert: 4.46

NPS	(Net	promoter	Score):
-

100.00%


